

## Erratum

In Yonsei Med J 2008 April;49(2):217-223,

**The Effect of Lowering the Threshold for Diagnosis of Impaired Fasting Glucose**

*So Hun Kim, Wan Sub Shim, Eun A Kim, Eun Joo Kim, Seung Hee Lee, Seong Bin Hong, Yong Seong Kim, Shin Goo Park, Jong Whan Lim, Hun-Jae Lee, and Moonsuk Nam*

the name of the 9<sup>th</sup> author was misspelled, and should be corrected as follows:

**The Effect of Lowering the Threshold for Diagnosis of Impaired Fasting Glucose**

*So Hun Kim, Wan Sub Shim, Eun A Kim, Eun Joo Kim, Seung Hee Lee, Seong Bin Hong, Yong Seong Kim, Shin Goo Park, **Jong Han Leem**, Hun-Jae Lee, and Moonsuk Nam*